
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.230 DEL 22/11/2022

Serie D Regionale n.8

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.127

Gir. A

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 20 NOVEMBRE 2022

374 CAREDI Silea JOINT & WELDING Feltre 83 - 8
giocata il 19/11/2022   (DAL BIANCO T., MERCADANTE A.)

373 PALL. VIRTUS Resana ARREDISSIMA Castelfranco Vto 67 - 81
giocata il 19/11/2022   (ZUSSA N., CASAGRANDE E.)

372 PRATIKO PET Paese PALL. MOTTA 62 - 68
(TANAKA K., ZUSSA N.)

375 VENETA 21 Valbelluna MILANI M. Monastier 69 - 58
(RIZZO A., FAVARO M.)

376 RONCADE BASKET PALL. FAVARO 76 - 74
(BERTONCELLO F., CUKA S.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

373 PALL. VIRTUS Resana Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società PALL. VIRTUS A.S. DIL. la sanzione
dell’ammenda di € 100,00 per mancato funzionamento
della sirena di fine periodo, sostituita da una trombetta a
gas (art. 40 comma 1/b Regol. Giustizia, art. 52.9.1 DOA).

376 RONCADE BASKET Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  A.S.D.  RONCADE  BASKET  la
sanzione dell’ammonizione per il guasto verificatosi ad
uno  dei  due  apparecchi  dei  24’’  (art.  40  comma  1/a
Regol.  Giustizia,  art.  52.9.1  DOA).

Gir. B

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 20 NOVEMBRE 2022

462 CUS PADOVA BASKET RIVIERA 74 - 38
(FUSATI M., ASTOLFI K.)
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Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 20 NOVEMBRE 2022

464 ALBIGNASEGO BASKET JOLLY BASKET 68 - 56
(NICOLE' L., MANCIN F.)

463 PALL. SPINEA HORUS Padova 83 - 57
giocata il 19/11/2022   (GIORGI L., RIGON S.)

465 POL. UNION VIGONZA PRO PACE BK PADOVA 82 - 55
(BONETTO E., CATIPON G.)

466 U. S. ALVISIANA ABITARE VENEZIA - Lido 55 - 64
(VESCOVO P., ZAMPIERI E.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

464 R I C C A R D O  G A M B E R O N I
( A L B I G N A S E G O  B A S K E T )

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al giocatore GAMBERONI RICCARDO la sanzione
della squalifica per 1 giornata per avere rivolto diverse
offese nei confronti del primo arbitro dopo il fischio di un
fallo a suo carico (art. 33, co. 1, 1/b Regol. Giustizia).

Gir. C

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 20 NOVEMBRE 2022

552 ANTENORE BAM Abano BK CLUB SOLESINO 68 - 63
(MILAN D., NALETTO F.)

553 BK CREAZZO - ARACELI TELEA MEDICAL Vicenza 68 - 67
(QUAGGIA D., MIHALICH M.)

554 BK SPORTSCHOOL SV VIRTUS BK ISOLA 46 - 60
(PELLIZZARI G., DAL BIANCO T.)

556 PALL. BREGANZE BASKET MAROSTICA 79 - 90
giocata il 19/11/2022   (PIRRO A., BERTONCELLO F.)

555 KINGS SERVICE Mestrino CFP COOP. Lonigo 68 - 72
giocata il 19/11/2022   (FORNER L., NICOLE' L.)
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

552 ANTENORE BAM Abano Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  a l la  soc ie tà  A .S .D .  BASKET  ABANO
MONTEGROTTO  la  sanzione  dell’ammonizione  per  il
guas to  ve r i f i ca tos i  a l  tabe l l one  e le t t ron i co ,
all’apparecchiatura dei 24’’ e alle sirene (art. 40 comma
1/a Regol. Giustizia, art. 52.9.1 DOA).

554 BK SPORTSCHOOL Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  alla  società  A.D.  BASKET  SPORTSCHOOL  la
sanzione dell’ammenda di € 40,00 per le offese collettive
e frequenti rivolte dai propri sostenitori nei confronti degli
arbitri  durante  la  gara  (Art.  27  co.  4/b  Regolam.
Giustizia).

556 A N D R E A  M I O T T I  ( P A L L .
B R E G A N Z E )

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al coach A MIOTTI ANDREA la sanzione della
deplorazione  per  avere  tenuto  un  comportamento
irriguardoso nei confronti degli Ufficiali di campo (Art. 33
co. 1/1a Regol. Giustizia).

556 PALL. BREGANZE Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società A.S.D. PALLACANESTRO BREGANZE
la  sanzione  dell’ammenda  di  €  50,00  per  il  parziale
assolvimento ai prescritti compiti da parte del dirigente
addetto agli arbitri, il quale ha lasciato l’impianto senza
attendere l’uscita dagli  spogliatoi  degli  arbitri  (art.  38
comma 1/f  Regol.  Giustizia).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

22/11/2022
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